



Pohľad na jesenné Vrútky

# KOMUNÁLNE VOLBY 2010



Pohľad na Vrútky z Minčola

Regionálny mesačník Vrútok – bezplatne

Ročník 21



# VRÚTOČAN

Mimoriadne vydanie ku komunálnym voľbám 2010



***Dňa 27. novembra v čase od 7. do 20. hodiny sa konajú komunálne voľby.  
Budeme voliť primátora mesta Vrútky.***

***Vyberieme jedného z troch kandidátov na post primátora.***

***Zvolíme aj dvanásť poslancov mestského zastupiteľstva.***

***O post poslanca sa uchádza 54 občanov mesta Vrútky.***

***Milí Vrútočania, prajeme vám šťastnú voľbu.***



## Miroslav **Mazúr**, Ing.

kandidát na funkciu  
primátor mesta Vrútky

Vážení spoluobčania mesta Vrútky!

Opätovne sa uchádzam o vašu dôveru, priazeň i váš hlas pre post **primátora mesta Vrútky**. Za uplynulé 4 roky volebného obdobia som spoločne s poslancami **splnil** náš volebný program. **Počúvam** vaše podnety a na základe vašich doporučení a prianí chcem nadviazať na úspešnú spoluprácu. Môj podrobný volebný program vám bude doručený.

**Ďakujem vám**, vážení spoluobčania, za našu vzájomnú konštruktívnu spoluprácu a dovoľujem si vás pozvať k volebným urnám dňa **27. 11. 2010**.

**Verím vo vašu podporu** na ďalšie volebné obdobie pre krajšie i lepšie Vrútky.

**Úspechy nás spájajú.**

Ing. Miroslav Mazúr

**Voľte kandidáta so srdcom na správnom mieste.**  
Dajme priestor čistote slova a skutkom!



**Ing. Ľubomír Kerdík**  
 Tajovského 13, Vrútky  
 51 rokov; ženatý; 3 deti;  
 manažér kvality a stavbyvedec  
 vo firme HAKOM s.r.o.;  
 Poslanec MsZ 2007-2010;  
 nezávislý; celý život občan Vrútok

**Vážený spoluobčania,**  
 dlho som zvažoval tento krok, ale nakoniec som v minulom období pracoval ako poslanec pod Vaším mandátom, rozhodol som sa aj touto formou možnosti opätovného zvolenia zložiť účty za uplynulé obdobie.

Myslím si, že sa ako kolektívny orgán nemáme za čo hanbiť, ale súčasne sa ani zďaleka nenaplnili moje predstavy a nespínil som všetky úlohy, ktoré sú v programe hospodárskeho a sociálneho rozvoja nášho mesta, a to je tá hlavná motivácia pokračovať a plniť dané slovo. Nebolo to ľahké obdobie, ale bola snaha v komunikácii riešiť problémy občanov a rozvoj mesta.

**Volebné číslo 21**

O pozitívach, čo sa podarilo nebudem písať, lebo to si prečítate v iných príspevkoch. Ostali sme dlhí cestovnému ruchu, zeleni, detským ihriskám, doprave, nemáme hospíc, ale nevyriešeného je viac. Verím, že sme zaviedli novú, otvorenú komunikačnú kultúru, v ktorej by mal i nový poslanecký zbor pokračovať. Vo Vašich rukách je jeho zloženie.

Dnes po svojom prvom volebnom období sa v tomto neuchádzam iba o svoj mandát, ale najmä Váš záujem o veci verejné, o veci spoločné, ktoré som vo vzájomnej našej komunikácii schopný a ochotný presadzovať. VERÍM vo voľbách Vašmu zdravému úsudku, ochote prísť a dať svoj hlas Vaším pravým zástupcom.

Ďakujem, Ing. Ľubomír Kerdík

**4** Nezávislá kandidátka

**BOŽENA BLAHOŠIAKOVÁ**  
 kultúrna pracovníčka

Mestské zastupiteľstvo potrebuje poslancov všetkých vekových kategórií, zodpovedajúcich zloženiu obyvateľstva.

Po viditeľných zmenách v našom meste v ostatnom volebnom období chcem podporovať:

- \* pokračovanie rozšírenia pešej zóny, zelene a parkov;
- \* rekonštrukciu Kriváňa, rekonštrukciu ciest a chodníkov v okrajových častiach mesta;
- \* podporu klubov pre seniorov, skvalitnenie ich programu;
- \* rozvoj profesionálnej a regionálnej kultúry, čerpať z bohatšej kultúrnej a náboženskej histórie mesta (KKD);
- \* do diania v meste zapájať školy a záujmové zariadenia;
- \* zriadenie informačnej kancelárie pre rozvoj cestovného ruchu, vydávanie publikácií o meste Vrútky.

Môj vzťah k rodným Vrútkam poznáte z predchádzajúcich volebných období a početných kultúrnych aktivít. Je na vás, ako sa rozhodnete.

S vďakou a úctou prijmem váš hlas.

**VRÚTKY**  
 MESTO PRE LEPŠÍ ŽIVOT



**CHCEME BYŤ PRE VÁS OPOROU**

JURAJ DULLA, MGR.    LENKA FRANCÚZOVÁ, MGR.    MONIKA HRÁDOCKÁ, MGR.    LADISLAV JAVORSKÝ, ING.    RASTISLAV RAMŠIK







**7**    **10**    **15**    **18**    **38**

**PREŠADZUJEME**  
 ČISTOTU ULÍC A DETSKÝCH IHRISK  
 PORADENSKÉ CENTRUM  
 PRE SOCIÁLNU A PRÁVNÚ OCHRANU

**NAVRHUJEME**  
 VDÝCHNUŤ PARKOM ŽIVOT  
 VYTVORENIE TRASY PRE KORČULOVANIE

**PODPORUJEME**  
 POKRAČOVANIE REKONŠTRUKCIE  
 PEŠEJ ZÓNY A FONTÁNY



# **KURIC MICHAL**

č.30

**Kandidát za poslanca do mestského zastupiteľstva Vrútky**

**Pre skvalitnenie občianskej vybavenosti mesta Vrútky sme pre Vás vybudovali novú vrútockú tržnicu a zrekonštruovali mestské toalety.**



**Poskytujeme pre občanov Vrútok 365 dní v roku kvetinové služby.**



**SRDEČNE POZÝVAME OBČANOV VRÚTOK NA VYSTÚPENIE  
MARTY KRIŽANOVEJ, KTORÉ SA USKUTOČNÍ  
17. 11 A 19. 11. 2010 o 16<sup>00</sup> hod.  
V KULTÚRNEJ SÁLE KRIVÁŇ. TEŠÍME SA NA VAŠU ÚČASŤ.**

**KURIC MICHAL**

č.30

**Kandidát za poslanca do mestského zastupiteľstva Vrútky**



**MOJE HLAVNÉ CIELE POSLANCA**

- ZLEPŠIŤ SPOLUPRÁCU OBČANOV A POSLANCOV PRI RIEŠENÍ PROBLÉMOV VRÚTOK
- PODPOROVANIE ROZVÍJANIA VŠETKÝCH DRUHOV ŠPORTOVÝCH AKTIVÍT
- SNAHA O REKONŠTRUKCIU KULTÚRNYCH ZARIADENÍ NA VRÚTKACH  
ZA NAJHLAVNEJŠIU POVAŽUJEM OPRAVU KULTÚRNEJ SÁLY KRIVÁŇ
- BUDEM SA SNAŽIŤ O ZVÄČŠENIE PARKOVACÍCH MIEST NA VRÚTKACH A  
DOBUDOVANIE KAMEROVÉHO SYSTÉMU PRE VÄČŠIU BEZPEČNOSŤ OBČANOV



## KANDIDÁTI NA POSLANCOV MESTA VRÚTKY

**Vážení spoluobčania mesta Vrútky,**

dovoľujem si vás osloviť z titulu blížiaceho sa termínu komunálnych volieb, ktoré sa uskutočnia dňa 27. 11. 2010. Náš volebný program ste vy, vaše problémy musia byť našimi starosťami a vaša dôvera voči našim kandidátom na poslancov mestského zastupiteľstva bude záväzkom na ďalšie volebné obdobie.

Vždy sme si pozorne vypočuli vaše návrhy, pripomienky a poznatky z verejného života mesta Vrútok, a preto by sme ich radi aj zrealizovali. Nehodláme sa vyhovárať na krízu a nedostatok financií. Máme pripravený plán na konsolidáciu verejných financií a nové investičné akcie, ktoré vždy boli podporené našimi poslancami v mestskom zastupiteľstve.

Zaujímavosťou pre podnikateľskú obec je pripravený **ETICKÝ KÓDEX PODNIKATEĽA**, ktorým oslovíme všetky podnikateľské subjekty registrované v katastri mesta Vrútky.

Nezabúdame na sociálne slabšie rodiny a ľudí odkázaných na pomoc iných. V tejto oblasti je pripravený návrh na burzu nových pracovných príležitostí spojených s prácami v prospech mesta Vrútky.

Pre mládež bude viac otvorených športovísk, viac možností na realizáciu talentov a hlavne plnohodnotné využívanie voľného času.

Snažil som sa aspoň v stručnosti predstaviť tri základné myšlienky, ktoré budú presadzovať všetci naši kandidáti.

Som si vedomý, že problémov je viac, oveľa viac, ale niekde musíme začať.

**Naše heslo zostáva nemenné: S ĽUĎMI A PRE ĽUDÍ.**

**S úctou**

**Ing. Miroslav Tarhaj**  
predseda HZDS ĽS



### Ing. Miroslav Tarhaj

Zamestnanec Mesta Martin, oddelenia strategického rozvoja zahraničných vzťahov. Je absolventom Vysokej školy ekonomickej v Bratislave. Má vyše 20 ročnú prax v oblasti ekonomiky a manažmentu. V roku 2009 získal osvedčenie s celoštátnou platnosťou: odborná asistencia, tvorba a manažovanie projektov financovaných zo zdrojov EÚ. V roku 2008 bol zvolený za podpredsedu Rady školy Gymnázia V. P. Tótha v Martine, kde naďalej aktívne pôsobí. Dobrovoľne sa angažuje vo futbalovom klube FC Lokomotíva Vrútky ako finančný manažér.



### PhDr. Michal Hanko

Mám 65 rokov, som ženatý. Mám dve dospelé deti s vlastnými rodinami. Všetci bývame vo Vrútkach. Som poslancom mestského zastupiteľstva už druhé volebné obdobie, kde aktívne pracujem na programe rozvoja Vrútok. Mám dlhoročné skúsenosti s manažérskou prácou, finančníctvom, v zdravotníctve, poisťovníctve a riadení. Mojou prioritou pre ďalšie volebné obdobie je pokračovať v rozvoji mesta, zvlášť dokončením pešej zóny, doriešením nefunkčnej fontány, otázok pitnej vody a odvodnenia v časti Karvaša a Blahovca. Vyriešenie a zlepšenie cestovného ruchu s vybudovaním infraštruktúry (osvetlenia, chodníkov a pod.). Vyriešiť problematiku parkovania v meste, vytvárať podmienky na mimoškolskú činnosť detí a mládeže. Mojmím zámerom je, aby sa viac riešili návrhy a požiadavky občanov, aby mesto Vrútky bolo krajšie, bezpečnejšie a prosperujúce.



### František Kurhajec

Víceprimátor mesta Vrútky, trojnásobný poslanec mestského zastupiteľstva. Dobrovoľne sa angažuje vo futbalovom klube FC Lokomotíva Vrútky ako prezident klubu. Mojmím cieľom je konsolidácia poslaneckého zboru a pomôcť primátorovi mesta dokončiť to, čo sme začali.



### Miroslav Tavač

Som zamestnancom Železníc Slovenskej republiky, kde pracujem ako signalista. 16 rokov som bol príslušníkom Železničnej polície. Som absolventom Fakulty špeciálneho inžinierstva Žilinskej univerzity. Mám dlhoročné skúsenosti s prácou s nehnuteľnosťami. Mojou prioritou bude práca v prospech mimoškolských aktivít detí a mládeže a podpora projektov pre rodiny s malými deťmi. Budem podporovať rekonštrukciu areálu okolia sochy „ryby“ pri Kriváni a jeho prispôsobenie pre voľnočasové aktivity rodín s malými deťmi.



### PaedDr. Vladimír Vantara

Poslanec mestského zastupiteľstva, ktorý už druhé volebné obdobie aktívne pracuje v oblasti podpory rozvoja športu a mimoškolských aktivít mládeže. Mojou prioritou pre ďalšie volebné obdobie je pokračovať v rozvoji športu a zapájania čoraz väčšieho počtu detí a mládeže do športových aktivít. Skvalitnenie podmienok pre športovú činnosť. Zlepšenie využívania multifunkčných ihrísk v popoludňajších hodinách a počas víkendov pre širšiu verejnosť. V súlade s územným plánom mesta skvalitniť životné prostredie. Budem podporovať postupnú rekonštrukciu Robotníckeho domu a kultúrnych priestorov v budove Kriváň.



### Miroslav Socha, nezávislý kandidát

Mám 38 rokov. S manželkou a dvoma synmi bývame vo Vrútkach. 15 rokov sa profesijne venujem energetickému vybaveniu novostavieb a rekonštrukcii technického vybavenia budov. Budem presadzovať:

v maximálnej miere a využiť čerpanie z eurofondov na znižovanie energetickej náročnosti obytných objektov;

Hľadať riešenie na zabezpečenie komplexnej občianskej a hlavne zdravotnej vybavenosti vo Vrútkach s prioritou geriatrických a odborných ambulancií;

stransparentniť verejné obstarávanie mesta a zverejňovať výsledky súťaží, tým ušetriť finančné prostriedky, s ktorými sa musia vykryť výpadky z podielových daní; dostať mesto Vrútky na mapu turistického ruchu, aby sa vedelo, že jediná prístupová cesta na Martinské hole vedie z Vrútok, z čoho vieme všetci perspektívne veľa získať; bezplatné športoviská pre deti a mládež.





## VÍZIE POSLANCOV

### JURAJ BADO

Využiť dlhoročné praktické a teoretické skúsenosti pri ochrane života, zdravia, majetku a bezpečnosti našich občanov.

Pomoc zefektívniť a zvýšiť celkovú bezpečnosť a situáciu v rámci dopravy v meste Vrútky.



1



### MGR. JOZEF BREŽŇAN

Aj malé mesto môže poskytnúť veľkú oporu svojim občanom.

5

### MILADA BARTOŠOVÁ

Pomáhať samospráve pri plnení úloh volebného programu.

Podieľať sa na rozvoji cestovného ruchu a športu v meste.

Podporiť maximálne využitie finančných prostriedkov z fondov EÚ pre rozvoj mesta.



2



### MGR. BOHUSLAV FIGURA

Všetko pre blaho občana.

9

### PHARMDR. ĽUDMILA HOLKOVÁ

Dokompletizovanie zdravotníckych služieb – odborní lekári.

Pomoc sociálne slabším občanom, osobná angažovanosť sa v ich životných situáciách



14





17

### JOZEF JARIAS

Budem podporovať rozvoj podnikateľských činností a rozvoj mesta Vrútky

Budem podporovať aktivity smerujúce k zamestnanosti v mesta Vrútky.



30

### MICHAL KURIC

Zamerať sa na kvalitnejšiu spoluprácu medzi občanmi a poslancami pri riešení problémov nášho mesta.

Dobudovať kamerový systém.

Doriešiť parkovacie plochy na území mesta Vrútky.

Rekonštrukcia kultúrnych zariadení, zamerať sa na budovu kultúrnej sály Kriváň.

### MUDR. JÁN DVORSKÝ

Podieľať sa na zlepšení zdravotného stavu občanov a ich sociálneho a ekonomického prostredia.



41

### MGR. MÁRIA SOBČÁKOVÁ

Vrútky sú moje mesto a mesto mojich a vašich detí...

### MGR. MONIKA ŠEVČÍKOVÁ

Podpora výstavby stráženého detského ihriska.

Zlepšenie životného prostredia a čistoty v našom meste.

Zrovnoprávnenie zriaďovateľov v oblasti školstva.



46

### OL'GA LYSIČANOVÁ

Zamerať sa na pomoc pri riešení problémov postihnutých, chorých a sociálne odkázaných občanov.

Hájiť záujmy občanov dôchodcov mesta Vrútky.



32



8

**Zoznam kandidátov na primátora mesta Vrútky v komunálnych voľbách 27. 11. 2010**

1. Juraj Dzudzík, Mgr.	62 rokov	sam. odb. referent	Hlboká cesta 16	nezávislý kandidát
2. Miroslav Mazúr, Ing.	50 rokov	primátor mesta	Fínska 22	nezávislý kandidát
3. Branislav Zacharides, Mgr.	35 rokov	riaditeľ rozv. agentúry	Nábrežná 3465/15	nezávislý kandidát

**Zoznam kandidátov na poslancov MsZ Vrútky v komunálnych voľbách 27. 11. 2010**

1. Juraj Bado	57 rokov	právnik	1. čs. brigády 15/4	SMER
2. Milada Bartošová	40 rokov	SZČO	Karvaša a Blahovca 34	SMER
3. Adriana Bernátová, Mgr.	35 rokov	operačná sestra	Sv. Cyrila a Metoda 76	SaS, SDKÚ-DS,OKS
4. Božena Blahušiaková	66 rokov	kultúrna pracovníčka	Nová 9	nezávislá kandidátka
5. Jozef Brežňan, Mgr.	44 rokov	maklér	1. čs. brigády 55	SMER
6. Katarína Čerbáková, Mgr.	24 rokov	technický pracovník	Nábrežná 3466/4	SF
7. Juraj Dulla, Mgr.	33 rokov	krajský manažér	Nábrežná 8	KDH
8. Ján Dvorský, MUDr.	56 rokov	lekár	Karvaša a Blahovca 153	SMER
9. Bohuslav Figura, Mgr.	34 rokov	učiteľ	Úzka 3	SMER
10. Lenka Francúzová, Mgr. M.A.	31 rokov	pedagóg	Švermova 1	KDH
11. Martin Gašparík	29 rokov	podnikateľ	1. čs. brigády 21/50	SF
12. Ivan Hajko, Mgr.	63 rokov	učiteľ na dôchodku	Nábrežná 13	nezávislý kandidát
13. Michal Hanko, PhD.	65 rokov	manažér	1. čs. brigády 21	LS-HZDS
14. Ľudmila Holková, PharmDr.	56 rokov	podnikateľka	Martinská 1	SMER
15. Monika Hrádocká, Mgr.	31 rokov	učiteľka	Švermova 5	KDH
16. Soňa Chromcová, Ing.	48 rokov	inžinier žel. dopravy	Karvaša a Blahovca 175	nezávislá kandidátka
17. Jozef Jarjas	56 rokov	podnikateľ	A. Hlinku 7	SMER
18. Ladislav Javorský, Ing.	41 rokov	lektor	Švermova 1	KDH
19. Eva Kačková	40 rokov	podnikateľka	Nábrežná 15	SaS, SDKÚ-DS,OKS
20. Štefan Kanás, Bc.	35 rokov	bezpečnostný technik	Horná Kružná 16	SF
21. Ľubomír Kerdík, Ing.	51 rokov	manažér kvality, stavbyvedúci	Tajovského 13	nezávislý kandidát
22. Mária Kevecká, Mgr.	45 rokov	učiteľka hudby	Lesná 23	nezávislá kandidátka
23. Marek Kokoška, Mgr. art.	33 rokov	stredoškolský učiteľ	Matušovičovský rad 80	SDL
24. Zuzana Kótelešová, Mgr.	30 rokov	manažérka pre rozvoj investícií	1. čs. brigády 16	nezávislá kandidátka
25. Miroslav Krajčí, Ing.	49 rokov	stavbyvedúci	Fatranská 8	nezávislý kandidát
26. Bibiána Králiková	25 rokov	občiansky pracovník	Dubná Skala 2602/5	SF
27. Zuzana Kubatková, Ing.	33 rokov	prednostka KÚD	Komorova 3179/22	SaS, SDKÚ-DS,OKS
28. Stanislav Kupčok, Mgr.	63 rokov	učiteľ na dôchodku	Sv. Cyrila a Metoda 18/18	nezávislý kandidát
29. František Kurhajec	59 rokov	inšpektor pre školenie	Šafárikova 10	LS-HZDS
30. Michal Kuric	34 rokov	SZČO	1. čs. brigády 16	SMER
31. Ľubomír Lamoš	31 rokov	podnikateľ	1. čs. brigády 3241/15	SF
32. Oľga Lysičanová	60 rokov	zdravotná sestra	Sv. Cyrila a Metoda 8	SMER
33. Mária Majdová, Mgr.	37 rokov	nezáv. fin. poradkyňa	Nábrežná 6	KDS
34. Branislav Mažgut	33 rokov	tréner paraolympionikov	Švermova 5	SF
35. Danica Medvecká, Mgr.	48 rokov	lekárnička	Karvaša a Blahovca 17	KSS
36. Martin Nahálka	53 rokov	technik	Lúčna 1	SDL
37. Jozef Novosad	32 rokov	podnikateľ	M. R. Štefánika 3344/8	SF
38. Rastislav Ramšík	39 rokov	živnostník	Sv. Cyrila a Metoda 28	KDH
39. Tomáš Scheer, MVDr.	35 rokov	veterinárny lekár	Nábrežná 15/47	nezávislý kandidát
40. Peter Scherer	46 rokov	živnostník	Nábrežná 15/48	nezávislý kandidát
41. Mária Sobčáková, Mgr.	32 rokov	učiteľka	Sv. Cyrila a Metoda 18/9	SMER
42. Miroslav Socha	38 rokov	konateľ spoločnosti	1. čs. brigády 43/2	LS-HZDS
43. Martin Stankoviansky	32 rokov	elektrotechnik	Sv. Cyrila a Metoda 21/1	nezávislý kandidát
44. Peter Stankoviansky	31 rokov	podnikateľ	Podjavorinskej 15/2	SF
45. Miroslav Svítek, MVDr.	53 rokov	manažér	Horná 43	SaS, SDKÚ-DS,OKS
46. Monika Ševčíková, Mgr.	33 rokov	učiteľka	1. čs. brigády 23/19	SMER
47. Rastislav Šroba, Ing.	46 rokov	ekonóm	M. R. Štefánika 11	KDS
48. Miroslav Tarhaj, Ing.	48 rokov	manažér	Magurská 6	LS-HZDS
49. Miroslav Tavač, Ing.	42 rokov	zamestnanec ŽSR	Nábrežná 24/18	LS-HZDS
50. Peter Trnovec	32 rokov	podnikateľ	1. čs. brigády 11	SF
51. Miroslav Válek	46 rokov	súkromný podnikateľ	Lesná 42	nezávislý kandidát
52. Vladimír Vantara, PaedDr.	47 rokov	učiteľ	Horná 33	LS-HZDS
53. Rastislav Zibolen, Ing.	43 rokov	vedúci prevádzky	Močiarna 5	nezávislý kandidát
54. Ladislav Zvarík	63 rokov	referent	Partizánska 26	SaS, SDKÚ-DS,OKS

**VRÚTOČAN** \* Vydáva: Mesto Vrútky \* Adresa redakcie: Ul. 1. čs. brigády 14, 038 61 Vrútky \* Tel.: 043/428 12 03 \* E-mail: [ziakova@vrutky.sk](mailto:ziakova@vrutky.sk) \* Nevyžiadané rukopisy a fotografie redakcia nevracia \* Stanoviská v jednotlivých článkoch môžu a nemusia odrážať stanovisko redakcie \* Zodpovedná redaktorka: Ing. Helena Pullmannová \* Jazyková redaktorka: Elena Režná \* Redakčná rada: Ing. Ján Mlynár, Božena Blahušiaková, Mgr. Juraj Gorilák \* Grafická úprava: redakcia \* Uzávierka dopisovateľských materiálov do 17. dňa v mesiaci \* Tlač: Neoprint Plus, Za mostom, Vrútky \* Číslo reg.: 260/1991 \*



## SLOBODNÉ FÓRUM (SF) – SPOLOČNE PRE VRÚTOČANOV

### Kandidáti za poslancov mesta Vrútky (zľava doprava)

- 44. Peter Stankovianský
- 37. Jozef Novosad
- 20. Bc. Štefan Kanás
- 34. Branislav Mažgút
- 50. Peter Trnovec
- 11. Martin Gašparík
- 31. Ľubomír Lamoš

(vpredú)

- 6. Mgr. Katarína Čerbáková
- 26. Bc. Bibiána Králiková



### Program

1. Detské ihriská – zvýšiť počet detských ihrísk (detské preliezačky, pieskoviská a lavičky) pre deti do 7 rokov
2. Dôchodcovia – zníženie poplatkov za komunálny odpad pre dôchodcov
3. Parkoviská – vyriešiť nedostatok parkovacích miest na sídliskách (napr. Nábrežná, 1. čs. brigády) zvýšením ich kapacity
4. Kultúra – podpora kultúrnych podujatí v centre Vrútok (pre všetky vekové kategórie)
5. Iné – lekárska služba prvej pomoci

V kandidatúre na primátora mesta Vrútky podporujeme Ing. Miroslava Mazúra

## KANDIDÁTI NA POSLANCOV MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA VO VRÚTKACH ZA KOALÍCIU SAS, SDKÚ - DS A OKS



Mgr. Adriana Bernátová



Eva Kačková



Ing. Zuzana Kubatková



MVDr. Miroslav Svitek



Ladislav Zvarik

**PODPORUJEME CESTU ZODPOVEDNÝCH  
A ROZUMNÝCH RIEŠENÍ PRE NAŠE MESTO**



# BRANISLAV ZACHARIDES

## KANDIDÁT NA PRIMÁTORA

### *Milí Vrútočania,*

po štyroch rokoch sa k Vám opäť prihovám ako kandidát na primátora nášho mesta. Pripomeniem, že v rokoch 2003 - 2007 som bol prednostom vrútockého mestského úradu, v súčasnosti som už štvrtým rokom riaditeľom Rozvojovej agentúry Žilinského samosprávneho kraja. Teší ma, že mnohé investičné aktivity kraja i turčianskych obcí, sú výsledkom aj našej úspešnej práce v získavaní eurofondov.

Tento rok prežíva naše mesto 20. výročie osamostatnenia sa od Martina. A predsa sa nám nie úplne podarilo vybudovať živý mestský organizmus. Chcem sa preto pustiť do krokov ako vybudovanie skutočného vrútockého korza v južnej časti pešej zóny, ktoré nám poskytne možnosti na kultúrno - spoločenské vyžitie, či vybudovanie športovo - oddychovej zóny na nábřeží Turca, kde si svoje miesto nájdu rodiny s deťmi i psičkári, seniori i mládež. Prehľad týchto krokov nájdete v najbližšom čísle Našich Vrútok i na mojej webovej stránke. Poviem aspoň, že povedú k vyššej zodpovednosti, otvorenosti občanom a rovnomernejšiemu prerozdeleniu financií do všetkých častí mesta. Ak pre plány, ktoré presadzujem spolu so siedmimi nezávislými poslancami kandidátmi, získam vašu podporu, raz si všetci povieme, že

**ŽIŤ NA VRÚTKACH MÔŽE BYŤ FAJN.**



**SPOLOČNE ZA ROZUMNÉ A ZODPOVEDNÉ RIEŠENIA**

### **Nezávislí kandidáti na poslancov MsZ**

- č. 53, Ing. Rastislav Zibolen
- č. 25, Ing. Miroslav Krajčí
- č. 24, Mgr. Zuzana Kötelešová
- č. 39, MVDr. Tomáš Scheer
- č. 22, Mgr. Mária Kevická
- č. 43, Martin Stankovianský
- č. 51, Miroslav Válek